

2019-20 香港傑出青年義工計劃 (2020 年 3 月 31 日)

本校 2019 年度畢業生彭恩慈同學於「2019-20 香港傑出青年義工計劃」中獲選為 20 名香港傑出青年義工之一。此計劃由社會福利署推廣義工服務督導委員會主辦，香港傑出青年義工協會協辦，為表揚青年義工對社會的承擔和貢獻，擴闊其視野，並協助推廣本港的義工運動。

彭同學於中學時獲老師推薦參加「無煙青少年大使計劃」，推動她在社區籌組隊伍，宣傳有關活動。自此，她對服務社群的興趣日濃，更發現自己的能力和志向。

香港傑出青年義工計劃的交流經驗有助彭同學學會策劃義工服務。她希望將來能參加海外的義工項目，並把所學應用於香港的義工服務中。



彭恩慈(後排左五)



彭恩慈(第二排右三)

彭恩慈

中學時獲老師推薦參加「無煙青少年大使計劃」，推動她在社區籌組隊伍，宣傳有關活動。自此，啟發她對服務社群的興趣、發現自己的能力及認清未來的方向。之後升上大學選修社會科學並積極參加社區服務，如推廣傷健共融等信息。

恩慈分享道：「我喜歡從事對人的工作，尤其青少年服務，因為彼此年紀接近，容易了解對方的處境和問題，易於與別人溝通。今次參加『香港傑出青年義工計劃』，讓我透過交流經驗學識策劃義工服務。日後我希望跳出香港參加海外的義工項目，並將所學知識應用在香港的義工服務中。」



彭恩慈的分享 (2020年3月31日《明報》報導)